
Внесення змін до Державного реєстру фізичних осіб – платників податків

Головне управління ДПС у Харківській області повідомляє, що відповідно
до пункту 70.7 статті 70 Податкового Кодексу України, фізичні особи - платники
податків зобов’язані подавати контролюючим органам відомості про зміну даних,
які вносяться до облікової картки протягом місяця з дня виникнення таких змін
шляхом  подання  відповідної  заяви  за  формою  та  у  порядку,  визначеними
центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує
державну фінансову політику. 

Порядок внесення змін до Державного реєстру фізичних осіб – платників
податків визначений  Положенням про реєстрацію фізичних осіб у  Державному
реєстрі фізичних осіб – платників податків, затвердженим наказом Міністерства
фінансів України від 29.09.2017 № 822, зареєстрованим в Міністерстві юстиції
України 25 жовтня 2017 №1306/31174, із змінами (далі – Положення).

Відповідно до розділу ІX Положення,  фізичні  особи -  платники податків
зобов'язані  подавати  контролюючим  органам  відомості  про  зміну  даних,  які
вносяться  до  Облікової  картки,  протягом  місяця  з  дня  виникнення таких  змін
шляхом  подання  Заяви  за  формою  №  5ДР  особисто  або  через  законного
представника  чи  уповноважену  особу  до  контролюючого  органу  за  місцем
постійного  проживання,  у  разі  зміни  місця  проживання  -  до  контролюючого
органу за новим місцем проживання. Фізичні особи, які тимчасово перебувають за
межами населеного пункту постійного проживання, подають у Заяву за формою
№ 5ДР до будь-якого контролюючого органу.

Для заповнення Заяви використовуються  дані  документа,  що  посвідчує
особу, та інших документів, які підтверджують зміни таких даних.

Додатково  повідомляємо,  що  надати  Заяву  за  формою № 5ДР можна  за
допомогою  електронного  сервісу  «Електронний  кабінет  платника»  з
використанням електронного цифрового підпису фізичної особи.

Вхід  до  Електронного  кабінету  платника  здійснюється за
адресою: http://cabinet.  tax  .gov.ua  , а також через офіційний веб-портал ДПС.

http://cabinet.tax.gov.ua/

